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Dear ABpllcalt:

Publication 557 t
i:rformauion ahout
You may requesc a
(800) 929-3676.

www- irs,gov.

Please keep thie leeE,er -io your permanent recorde.

anployer ldenE+fication Nurnber :e4-3331010 ;

DIN: i

l_70s31s0721004
contact personl

CIIAD R DAVIS i

Contact TelephAne Number:
(e77) szs-ssoo

pulrllc Charity i Statrr" ,
1_70 (b) (1) (A) (+i)

Sincerely y€r,rs,

Director, Exempt Qrgranizaclone
Rutings ald -li.greemenLs

I

DEPARTMENT OF T}IE TREASURY

ID# 3l-4567TH FIJR
946L2

Our l,etter daEed Decefiber 1?, L999, sLated you wouldibe exernpt from F€d.era1
lneorne ta:c under secti.on s01(c) (3) of the rneernar Reivenue code, and you wouLdbe created as a pubric charity, rather than as a private for:ndation, auring-tan advanee ruling period, 

i

Based on the info::nation you sr:.bmitEedr 1rou .r. clas$ified ae a pul:lic charity
under the Code Eection listed in the heading of thislletter. sioce your
exempt status waa not uBder consideraclon, you conti4ue to be claesified as
an orgaaizatlon exempt from Pederb.l- income tax underisect,ion sot-(c) (3) of theCode. 

i

I

Tarc-Exempt StaLue for Your Orgalization, providee detail_ed
your rights and reeponsibilities aq an exempt orgianization.
copy by calling the toJ.l-free anunber for forms,

fnformatiqn is also avallalrle on our InEernet web site at

If you have g,eneral questions a-bout exenpt organizations, pleaae call our
toll-free nr.unber shown in ehe headiug between 9:30 a]rn. - 5:30 p.m. Eastern
time. ' I
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